

# 給畢業生的話

◎家長會長 黃渙榮先生

青青校樹，蔥蔥庭草，又到了鳳凰花開的時節，這時又即將聽到驪歌的響起。時光飛逝，歲月如梭，一年一度的畢業生誕生了，即將邁入學業成長的新里程。

每個畢業生的誕生，我們要感謝校長對辦學的用心規劃與努力，讓我們有一個良好的學習環境，再來要感恩每天與你們朝夕相處的師長們的認真教導，帶領你們深入知識的領域，教導你學習如何在團體生活中做人做事的方法。

師長們諄諄的教誨與叮嚀：畢業後進入國中，要把在校學習的禮貌、道德觀念及人際關係，在良好的時機發揮。希望你們能夠很快的、順利的適應新的學習環境，認真用功，步入軌道。

教學參觀時，見到你們認真聽「畢業典禮」代表你們完成了義務教育，接下三年國民中學，希望茁壯，接受更多新知，創造更美好的前程。最後，在此勉同學們：做人要懂得飲水思源，感激父母親的心血，及教過你的師長們！祝福你們個個學識豐富，前途光明。更深切的期盼同學們能昂首闊步，抬頭挺胸，做個堂堂正正的中國人，來建設美好的台灣。



講，聽到你們朗朗上口的讀書聲，下課時無憂無慮的歡笑聲，運動會時，在運動場上發揮運動家的精神等等努力的表現，讓我深刻感受到，你們在這六年來的學習已裝滿行囊，為未來奠定了良好的基石。

六年國民應盡的  
你們能繼續的成長

## 一帆風順

